
Θέµα 2ο 

 
Οι πίνακες SEQ1 και SEQ2 είναι ήδη 
ταξινοµηµένοι. O δείκτης INDEX1 διατρέχει 
τον πίνακα SEQ1 από την αρχή µέχρι το 
τέλος ανά µία θέση µνήµης, o INDEX2 
διατρέχει τον SEQ2 και ο INDEX τον 
CONCAT. Το µικρότερο από τα στοιχεία 
στα οποία δείχνουν σε κάθε βήµα οι 
INDEX1 και INDEX2 αντιγράφεται στην 
8έση που δείχνει ο INDEX. Αν αντιγράφηκε 
στοιχείο του SEQ1 στον CONCAT, τότε ο 
INDEX1 αυξάνεται κατά 1 και δείχνει στο 
επόµενο στοιχείο. Αντίστοιχα, αν 
αντιγράφηκε στοιχείο του SEQ2 στον 
CONCAT, τότε ο INDEX2 αυξάνεται κατά 1 
και δείχνει στο επόµενο στοιχείο. Σε κάθε 
περίπτωση ο INDEX αυξάνεται κατά 1, 
αφού σε κάθε βήµα κάποιο στοιχείο 
αντιγράφεται στον CONCAT. 
 
Αν κάποιου πίνακα τα στοιχεία τελειώσουν, 
τότε απλώς αντιγράφουµε τα υπόλοιπα 
στοιχεία του άλλου πίνακα στον CONCAT. 
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N CON n-1 
M CON m-1 
ZERO CON 0 
ONE CON 1 

∆ηλώσεις σταθερών 
(οι σταθερές, όπως φαίνεται και 
από το όνοµα τους, δεν αλάζουν 
τιµή) 

TΕMP1 RES 1 
TΕMP2 RES 1 
INDEX RES 1 
INDEX1 RES 1 
INDEX2 RES 1 

∆ηλώσεις µεταβλητών 

   
BEGIN LDA ZERO 
 STA INDEX 
 STA INDEX1 
 STA INDEX2 

Μηδενίζουµε τους 
δείκτες INDEX, 
INDEX1 και 
INDEX2 

   
MAIN LDI INDEX2 
 LDA,I SEQ2 

Αποθηκεύουµε στη θέση µνήµης 
TEMP2 τον αριθµό που βρίσκεται 



 STA TEMP2 
  
 LDI INDEX1 
 LDA,I SEQ1 
 STA TEMP1 
  
 SBA TEMP2 
 JAN FIR_LT_SEC 
  
  

στη θέση INDEX2 του πίνακα 
SEQ2. 
Οµοίως στη θέση µνήµης TEMP1 
αποθηκεύουµε τον αριθµό που 
βρίσκεται στη θέση INDEX1 του 
πίνακα SEQ1. 
Ανάλογα µε το ποιος από τους δύο 
αριθµούς είναι µικρότερος, 
διακλαδιζόµαστε στην διέυθυνση 
FIR_LT_SEC ή SEC_LT_FIR. 

   
SEC_LT_FIR LDA TEMP2 
 LDI INDEX 
 STA,I CONCAT 
  

Αποθηκεύουµε τον αριθµό, που 
βρίσκεται στη θέση µνήµης 
TEMP2,  στην επόµενη θέση 
µνήµης του CONCAT 

 LDA INDEX 
 ADA ONE 
 STA INDEX 
 LDA INDEX2 
 ADA ONE 
 STA INDEX2 

Αυξάνουµε τους δείκτες INDEX 
και INDEX2 κατά 1. 

 SBA M 
 JAN MAIN 
 JMP SEC_FINISHED 
  

  

Αν ο πίνακας SEQ2 δεν έχει άλλα 
στοιχεία, διακλαδιζόµαστε στην 
διεύθυνση SEC_FINISHED, 
ειδάλλως στη διεύθυνση MAIN. 

 
FIR_LT_SEC LDA TEMP1 
 LDI INDEX 
 STA,I CONCAT 
  

Αποθηκεύουµε τον αριθµό, που 
βρίσκεται στη θέση µνήµης 
TEMP1,  στην επόµενη θέση 
µνήµης του CONCAT 

 LDA INDEX 
 ADA ONE 
 STA INDEX 
 LDA INDEX1 
 ADA ONE 
 STA INDEX1 

Αυξάνουµε τους δείκτες INDEX 
και INDEX1 κατά 1. 

 SBA N 
 JAN MAIN 
 JMP FIR_FINISHED 
  

Αν ο πίνακας SEQ1 δεν έχει άλλα 
στοιχεία, διακλαδιζόµαστε στην 
διεύθυνση FIR_FINISHED, 
ειδάλλως στη διεύθυνση MAIN. 

   
FIR_FINISHED LDI INDEX2 
 LDA,I SEQ2 
 LDI INDEX 
 STA,I CONCAT 

Αποθηκεύουµε το επόµενο στοιχείο 
του πίνακα SEQ2 στον πίνακα 
CONCAT. 

 LDA INDEX 
 ADA ONE 
 STA INDEX 
 LDA INDEX2 
 ADA ONE 
 STA INDEX2 

Αυξάνουµε τους δείκτες CONCAT 
και INDEX2 κατά 1. 

 SBA M 
 JAN FIR_FINISHED 
 JMP THE_END 
  

  

Αν ο πίνακας SEQ2 δεν έχει άλλα 
στοιχεία, διακλαδιζόµαστε στην 
διεύθυνση THE_END, ειδάλλως 
στη διεύθυνση FIR_FINISHED. 

 
SEC_FINISHED LDI INDEX1 
 LDA,I SEQ1 
 LDI INDEX 
 STA,I CONCAT 

Αποθηκεύουµε το επόµενο στοιχείο 
του πίνακα SEQ1 στον πίνακα 
CONCAT. 

 LDA INDEX 
 ADA ONE 
 STA INDEX 
 LDA INDEX1 
 ADA ONE 
 STA INDEX1 

Αυξάνουµε τους δείκτες CONCAT 
και INDEX1 κατά 1. 



 SBA N 
 JAN SEC_FINISHED 
 
 

 

JMP THE_END 
 

 

Αν ο πίνακας SEQ1 δεν έχει άλλα 
στοιχεία, διακλαδιζόµαστε στην 
διεύθυνση THE_END, ειδάλλως 
στη διεύθυνση SEC_FINISHED. 

 
THE_END HLT 
 END BEGIN 

Τέλος του προγράµµατος 

 


